## SUPPLEMENT

TO THE

## History of the County of Annapolis

CORRECTING AND SUPPLYING OMISSIONS IN THE ORIGINAL VOLUME

## ERRATA.

Page 42, line 10, before "church" read "new".

Page 95, line 1, for "43" read "10, and 42."

meni harreane aun annerennue

"Meliora sequamur"
-VIRGIL, Eneid, iii., 188.

TORONTO
WILLIAM BRIGGS
1913